
  

 

 

 

 

20.3.2024  

 



  

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 



  

 

  

30.4.-15.5.2021  

 

  

 Mitä kuuluu? 

  

  

  

  

   



  

 

  

 Heidän unelmansa tulevaisuudesta liittyvät seuraaviin asioihin  

  

  

  

  

  

 Hyvät palvelut lähellä (15 %) 



  

 

 Rakentamiselle toivotaan rajoja 

 Toivotaan metsien säilymistä, puistoja, viheralueita, vihreyttä.  

  

 Espoolaiset toivovat hyviä harrastusmahdollisuuksia, urheilu- 

 

 

  

  

  

 

  



  

 

 

Luontoystävällisyydestä on tullut tärkeä arvo espoolaisille ja ekologisesta vastuullisuudesta  

 

 

 

 

  

  

 

 

  

 Luomme tilaa kristillisen luontohengellisyyden toteuttamiselle.  

 Pidämme esillä toivon näkökulmaa ilmastoahdistuksen hallitsemiseksi.  

  



  

 

  

  

  

 Kysely toteutettiin Norstatin verkkopaneelissa 

  

  

  

  

  

 Kysely toteutettiin Norstatin verkkopaneelissa 

  

  



  

 

  

  

  

 Onnistumista (kuinka siinä tärkeässä onnistuimme) 

  

  

Lisäksi vastauksia on mahdollista tarkastella suhteessa mm. 

paikkakuntaan, sukupuoleen, ikään, kirkon jäsenyyteen ja  

 



  

 

 

   

 

Kuinka tärkeänä pidät sitä, että seurakunnat ylläpitävät kirkkoja  

 

 



  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

    

    



  

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 



  

 

 

Kysymys otettiin mukaan, koska hautausmaat nousivat  

 



  

 

 

 

 



  

 

 



  

 

 

 

 



  

 

 

 

 



  

 

 

 

 

Naiset, jotka  

 

 

 



 

 

 Kaupunkilaisista lähes puolet käy hautausmailla vuosittain.  

 

paikkoja ihmisten elämässä. 

  

 

  

 Jatkossa kannattaisi tutkia vielä erikseen 

  

  



 



 

 


